РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

«АЛЕКСАНДРОВСКОЕ»

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ
от  27 мая   2013 г.                                                                      № 73
О внесении изменений и дополнений 

в Устав сельского поселения 

«Александровское»
В связи с протестом прокурора района № 07-21-2013 от 08.05.2013г. на отдельные положения Устава сельского поселения «Александровское», приведении в соответствие с законодательством Устава сельского поселения и устранения нарушений технико-юридического характера,
СОВЕТ РЕШИЛ:

Внести в Устав сельского поселения «Александровское», принятый решением Совета с.п. «Александровское» № 53 от 27.02.2013г.  № RU925293012013001 следующие изменения:
- пункт 12 части 1 статьи 9 исключить;

- часть 1 статьи 9 Устава дополнить пунктами 17, 18 следующего содержания:

«17) разработка и утверждение программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселения, требования к которым устанавливаются Правительством Российской Федерации;

18) иными полномочиями в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ, настоящим Уставом».
- пункт 5 части 1 статьи 22 Устава исключить;

- в части 1 статьи 25 Устава слова «федеральными законами и законами Забайкальского края, законами Забайкальского края…» заменить словами «федеральными законами и законами Забайкальского края…»;
- часть 2 статьи 9 Устава читать в следующей редакции:  «по решению Совета сельского поселения «Александровское»  граждане могут привлекаться к выполнению на добровольной основе социально значимых для сельского поселения «Александровское»  работ, в том числе дежурств, в целях решения вопросов местного значения, предусмотренных пунктами 8, 9, 10, 17 и 20 части 1 статьи 6 настоящего Устава».                                     
- пункт 24 части 1 статьи 7 Устава читать в следующей редакции:  «к вопросу местного значения сельского поселения «Александровское» относиться организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

- часть 3 статьи 14 Устава дополнить предложением следующего содержания: «При этом положения федерального закона, закона субъекта Российской Федерации, запрещающее проведение агитации государственными органами, органами местного самоуправления, лицами, замещающими государственные или муниципальные должности, а также положения, определяющие юридическую силу решения, принятого на референдуме, не применяются».

- пункт 3 части 1 статьи 39 Устава исключить;

- часть 1 статьи 39 Устава добавить пунктом следующего содержания: «имущество, предназначенное для обеспечения деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, муниципальных служащих, работников муниципальных предприятий и учреждений в соответствии с нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования». 

Глава сельского поселения

«Александровское»                                                        Г.А.Присяжнюк

